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Κοζάνη, 13.2.2014

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Πληθώρα πολιτιστικών εκδηλώσεων συνεχίζουν να διοργανώνονται στην πόλη της Κοζάνης στο πλαίσιο της προσπάθειας για την οικονομική στήριξη της οικογένειας του 16χρονου μαθητή, ο οποίος πρέπει να μεταβεί στο εξωτερικό με στόχο να αποκατασταθεί η υγεία  του.
Έπειτα από έντεκα εβδομάδες προσπάθειας, χάριν της συνδρομής των συμπολιτών σε εκδηλώσεις και ενέργειες με τίτλο «Όλοι μαζί για ένα δικό μας παιδί» το χρηματικό ποσό που έχει συγκεντρωθεί, φτάνει τα 45.974 ευρώ. Για την αποκατάσταση όμως της υγείας του 16χρονου μαθητή απαιτούνται τουλάχιστον 150.000 ευρώ.

Για την επίτευξη του χρηματικού στόχου προγραμματίστηκε και η 3η εκδήλωση «Παρουσίαση Χορευτικών Τμημάτων»  την  Κυριακή  16 Φεβρουαρίου 2014  και  ώρα 20.00 μ.μ. στην Αίθουσα Τέχνης στην οποία θα συμμετέχουν οι:

1. Πολιτιστικός Σύλλογος «Κόζιανη» 

2. Λαογραφικός Όμιλος  «Φίλοι της Παράδοσης»

3. Σύνδεσμος Γραμμάτων και Τεχνών Κοζάνης

Υπό τους ήχους της ορχήστρας «Λόζιος και Ανακατωσιά»

Παράλληλα κουμπαράδες για την ενίσχυση της οικογένειας θα υπάρχουν στις παρακάτω εκδηλώσεις: 
· Στην ημερίδα επαγγελματικού προσανατολισμού που διοργανώνει ο Σύλλογος εκπαιδευτικών φροντιστών Δυτικής Μακεδονίας την Κυριακή 16 Φεβρουαρίου στις 11.00 π.μ στον 2ο όροφο της Λέσχης Αξιωματικών Φρουράς Κοζάνης. 

· Στον ετήσιο χορό του Συλλόγου Α/ θμιας Εκπαίδευσης Κοζάνης σήμερα Παρασκευή 14 Φεβρουαρίου στις 21.30 μ.μ στην αίθουσα «Villa Palati» στο 7ο χλμ. Ε.Ο Κοζάνης Κοζάνης - Καστοριάς  

Υπενθυμίζεται ότι κουμπαράδες για την στήριξη του 16χρονου έχουν τοποθετηθεί στο ΚΕΠ του Δήμου Κοζάνης, την ΔΕΥΑΚ, στο ταμείο του Δήμου Κοζάνης στο κτίριο του Δημαρχείου καθώς και στην Δ.Ο.Υ. Κοζάνης. 

Κουμπαράδες υπάρχουν επίσης στα καταστήματα της Τράπεζα Πειραιώς, στην Κοζάνη, την Πτολεμαϊδα, τα Σέρβια, τη Σιάτιστα και το Βελβεντό. 
Ευχαριστούμε θερμά όλους όσοι ενίσχυσαν από υστέρημα τους την κοινή προσπάθεια και τους καλούμε να συμπράξουν στο «Όλοι μαζί για ένα δικό μας παιδί» ώστε να πετύχουμε τον στόχο μας. 

Η συντονιστική επιτροπή
